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Beceri Temelli Carpim Tablosu Testi

3X6= 6)(6:
4 x 6 = 7 x6 =
1.2 x6= 8 x 6 = Asagidakilerden hangisi

yukandaki carpim tablosunda yer almaz?

A) 42

B) 30
C) 54
3 x7 = 6 x 7 =
4 x 7 = 7 x 7 =
2.5 x7= 8 x 7 = Asagidakilerden hangisi

yukaridaki carpim tablosunda yer almaz?

A) 28

B) 36
C) 49
3 x9 = 6 x9 =
4 x 9 = 7 xJ =
3.0 x79 = 8 x 9= Asagidakilerden hangisi

yukaridaki carpim tablosunda yer almaz?
A) 81
B) 63
C) 45
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4 ' ° Yandaki tabloda soldaki saylarla
usteki saylarin carpimi istenmistir. Hangi sayya
ulasilamaz?

A)18
B) 24
C) 30
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5. 17 Yandaki tabloda soldaki saylarla

usteki saylarin ¢arpimi istenmistir. Hangi sayya
ulasilamaz?

A) 45
B) 56
Q) 72
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6. | ° Yandaki tabloda soldaki

saylarla Usteki saylarin carpimi istenmistir. Hangi
sayya ulaslamaz?

A)18
B) 21
C) 28

7.5 Yandaki tabloda soldaki saylarla

usteki saylarin ¢arpimi istenmistir. Hangi sayiya
ulasilamaz?

A) 30
B) 42
C) 49
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8.8 | Yandaki tabloda soldaki saylarla

tsteki saylarin ¢arpimi istenmistir. Hangi sayiya
ulasilamaz?

A) 64
B) 36
C) 56
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9. > | Yandaki tabloda soldaki saylarla

tsteki saylarin carpimi istenmistir. Hangi sayya
ulasilamaz?

A) 35
B) 25
15
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10. .2 Yandaki tabloda soldaki saylarla
tsteki saylarin carpimi istenmistir. Hangi sayya
ulasilamaz?

A 16

B)12

Q10
CTesTe

16

11. L7 Yandaki tabloda soldaki saylarla

usteki saylarin ¢arpimi istenmistir. Hangi sayiya
ulasilamaz?

A) 28
B) 49
C) 42

12. .7 1 .’Yondcki tabloda soldaki saylarla

usteki saylarin ¢arpimi istenmistir. Hangi sayiya
ulasilamaz?

A) 36
B) 72
C) 64
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